



ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «09» січня 2018 року

№ 04/7-09

м. Переяслав-Хмельницький

**Про створення позаштатної постійно діючої
військово-лікарської комісії
в місті Переяслав-Хмельницькому на 2018 рік**

Відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу», наказу Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402 "Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України" зі змінами від 01 серпня 2011 року № 466 та від 30 жовтня 2014 року № 779, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800 (далі –Положення), розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 13 січня 2015 року № 2 «Про позаштатні постійно діючі військово-лікарські комісії військових комісаріатів» зі змінами від 25 грудня 2015 року № 496, наказу директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації від 22 грудня 2017 року №761 АД «Про організацію роботи позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій військових комісаріатів на 2018 рік», рішення Переяслав-Хмельницької міської ради від 21 грудня 2017 року № 11-46-VII «Про передачу видатків на виконання делегованих повноважень Переяслав-Хмельницькій районній раді», з метою організованого проведення у 2018 році огляду контингентів відповідно до пункту 1.2 розділу I Положення, керуючись статтями 36, 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити позаштатну постійно діючу військово-лікарську комісію в місті Переяслав-Хмельницькому на 2018 рік та затвердити її склад згідно з додатком.
2. Встановити наступний порядок роботи позаштатної постійно діючої військово - лікарської комісії:
під час проведення призовів, засідання комісії проводити щоденно;
в період між призовами засідання комісії проводити один раз на тиждень (у разі потреби);

у разі оголошення мобілізації за необхідності організувати цілодобову роботу військово-лікарської комісії.

3. Військовому комісару Переяслав-Хмельницького об'єднаного міського військового комісаріату довести до відома кожної посадової особи, яка входить до складу комісії, перелік обов'язків та попередити про відповідальність за неналежне виконання Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу".

4. Головному лікарю КЗ Переяслав-Хмельницької районної ради «Переяслав-Хмельницька центральна районна лікарня» забезпечити:

виділення лікарів-спеціалістів до позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії, заборонити заміну лікарів-спеціалістів у складі призначеної комісії;

розробку спільно з Переяслав-Хмельницьким об'єднаним міським військовим комісаріатом та затвердження типових посадових інструкцій для членів позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії;

якісне проведення медичних оглядів під час проведення приписки до призовних дільниць, призову на строкову військову службу, відбору кандидатів на військову службу за контрактом та у військовому резерві, методичне та фахове керівництво роботою спеціалістів у позаштатній постійно діючій військово-лікарській комісії. Виключити можливість призову на військову службу осіб, які за станом здоров'я є непридатними до військової служби;

забезпечити безкоштовний медичний огляд та обстеження громадян в КЗ Переяслав-Хмельницької районної ради «Переяслав-Хмельницька центральна районна лікарня» відповідно до Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України.

5. Відповідно до наказу Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402 "Про затвердження положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України" зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800 на позаштатні постійно діючі військово-лікарські комісії покладається огляд (переогляд) наступного контингенту:

медичний огляд допризовників, призовників, військовослужбовців та членів їхніх сімей (крім членів сімей військовослужбовців строкової військової служби); військовозобов'язаних, резервістів (кандидатів у резервісти); громадян, які приймаються на військову службу за контрактом, кандидатів на навчання у вищих військово-навчальних закладах та кандидатів на навчання у вищих військово-навчальних закладах Міністерства оборони України, учнів військових ліцеїв, колишніх військовослужбовців, працівників Збройних Сил України, які працюють у шкідливих та небезпечних умовах праці та залучаються до роботи з джерелами іонізуючого випромінювання, компонентами ракетного палива, джерелами електромагнітних полів, лазерного випромінювання, мікроорганізмами I-II груп патогенності;

визначення ступеня придатності до військової служби, навчання у

вищих військово-навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів Міністерства оборони України, роботи за фахом установлення причинного зв'язку захворювань, травм (поранень, контузій, каліцтв) військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів.

6. Переяслав-Хмельницькому об'єднаному міському військовому комісаріату забезпечити проведення інструктивно-методичних занять з членами позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії стосовно порядку та правил військово-лікарської експертизи.

7. Переяслав-Хмельницькому відділу поліції Головного управління національної поліції в Київській області забезпечити дотримання громадського порядку у місцях збору військовозобов'язаних згідно з заявками Переяслав-Хмельницького об'єднаного міського військового комісаріату.

8. Виконавцям, зазначеним у даному розпорядженні, до 05 січня 2019 року надавати до Переяслав-Хмельницької міської ради аналітичну довідку про кількісні і якісні показники роботи позаштатної постійно-діючої військово-лікарської комісії.

9. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Переяслав-Хмельницької міської ради від 20 січня 2015 року № 5/7-09 «Про позаштатну постійно діючу військово-лікарську комісію».

10. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Т.В.Костін

В. В. Губенко

В.І.Гринєць

Є.А.Нестеренко

В. П. Брен

Додаток

до розпорядження міського голови
від «09» січня 2017 року № 04/17-09

СКЛАД

позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії

Посада	Основний склад	Дублюючий склад
Заступник військового комісара, начальник відділення комплектування Переяслав-Хмельницького об'єднаного міського військового комісаріату.	майор Філоненко Є.А. (за згодою)	майор Філоненко Є.А. (за згодою)
Старший лікар комісії	Дубик Л.М. (за згодою)	Мушенко В.В. (за згодою)
терапевт	Мушенко В.В. (за згодою)	
хірург	Гетьман В.В. (за згодою)	Абужайаб А.Х. (за згодою)
дерматолог	Паламарчук О.О. (за згодою)	Демешко Н.М. (за згодою)
невропатолог	Якименко В.М. (за згодою)	Дубик Л.М. (за згодою)
стоматолог	Титаренко І.І. (за згодою)	Кісіль Г.А. (за згодою)
отоларинголог	Дурнон'ян В.Г. (за згодою)	Чирка С. В. (за згодою)
психіатр	Петрина А.Б. (за згодою)	Дурнон'ян М.М. (за згодою)
травматолог	Абламський Ю.В. (за згодою)	Зозуля Ю.В. (за згодою)
окуліст	Кліменчук Л.Д. (за згодою)	Єзерська А.В. (за згодою)
рентгенолог	Моспан О.В. (за згодою)	Красюк Ю.В. (за згодою)
медичні сестри	Настич О.В. (за згодою) Бочко А.О. (за згодою) Жадан В.М. (за згодою) Близнюк С.А. (за згодою)	Настич О.В. (за згодою) Бочко А.О. (за згодою) Жадан В.М. (за згодою) Близнюк С.А. (за згодою)
лаборант	Богуш А.А. (за згодою)	Старкова Ю.М. (за згодою)

Керуюча справами виконкому

В.І.Гриньць